

# Каком мэре нам нужен?

Пожалуй, все пермяки согласятся с тем, что глава нашего города должен быть грамотным и профессиональным руководителем, обладающим опытом решения сложнейших проблем городского хозяйства и социальной сферы Перми. Он должен заботиться о развитии промышленности и предпринимательства в нашем городе, то есть быть Хозяином.

Он должен быть Политиком, потому что ему предстоит принимать решения, влияющие на судьбу миллионного города, в интересах всех его жителей.

17 декабря нам предстоит выбрать того, кто будет руководить нашим городом в течение ближайших пяти лет. Кандидатов всего двое — первый заместитель губернатора области Геннадий Тушнолобов и начальник УВД Перми Аркадий Каменев. Посмотрим, насколько удовлетворяет каждый из них этим требованиям.



## Тушнолобов Т.П.

Высшее, горный инженер - строитель

Горный мастер, начальник участка, зам. главного инженера, директор третьего Соликамского рудоуправления

Председатель Соликамского горисполкома, мэр Соликамска с 1989 по 1997 гг.

Депутат Верховного Совета РСФСР в 1990-1993 гг., депутат Законодательного Собрания области в 1994-1997 гг. С 1997 г - первый заместитель губернатора Пермской области.

«Сильвинит» - один из флагманов промышленности Прикамья, в Соликамске создана лучшая в области система здравоохранения, введены надбавки к зарплате учителей и врачей. По инициативе Тушнолобова разработана и принята концепция развития промышленности области на 1999-2003 гг. Обеспечен стабильный рост производства в большинстве отраслей промышленности области.

### Образование

### Опыт хозяйственной деятельности

### Политический опыт

### Итоги работы

Высшее, факультет физического воспитания (заочно).

Участковый милиционер, начальник районной инспекции по делам несовершеннолетних, инспектор уголовного розыска, начальник управления общественного порядка, начальник управления профилактики УВД области.

Начальник городской милиции  
С 1997 года - депутат Законодательного Собрания области.

Рост преступности на 25 процентов за последние пять лет. В Перми процветают грабежи, кражи, наркомания, детская преступность.

В прошлом году в миллионном городе зарегистрировано более 98 тысяч преступлений. Низкая раскрываемость преступлений.

# Выбор за вами!